



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS IFSULDEMINAS  
CAMPUS AVANÇADO TRÊS CORAÇÕES

**Errata do Edital nº 10/2017 - FOMENTO INTERNO DE PROPOSTAS  
DE ATIVIDADES DE EXTENSÃO  
Campus Avançado Três Corações**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS, Campus Avançado Três Corações, em conformidade com a Câmara de Pesquisa e Extensão/Grupo de Estudos Avançado em Pesquisa e Extensão – GEAPE, torna público a correção dos itens abaixo relacionados no Edital 10/2017.

- Na página 5, onde se lê: “As propostas que obtiverem pelo menos 60% (setenta por cento) da pontuação máxima serão classificadas”; leia-se:  
**“As propostas que obtiverem pelo menos 60% (sessenta por cento) da pontuação máxima serão classificadas.”**
- Na página 7, onde se lê: “A vigência das bolsas é de, no máximo, 08 (maio) meses compreendendo o período de maio a dezembro de 2017.”; leia-se:  
**“A vigência das bolsas é de, no máximo, 08 (oito) meses compreendendo o período de maio a dezembro de 2017.”**